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Po3B’sa3aHHA:
Ha pPUCYHKY 306paxkeHo rpacik 3poctatodol pyHKUiT, ToMy k>0, To4ka nepeTuHy 3 Oy
3HaxXoAUTbCS BULLE TOYKK (0;0) TOMY b>0.

Bionosionb : I

3as0aHHs 2

Ha sskomy puCyHKy 306paxkeHO rpadik piBHAHHS x+y = 3 ?

A) / B) \;\
/30 . 0 NS
B) iy4 I Y
3,/ N3 :
0 x 0 x
d N




Po3B’a3aHHa: PyHKUIA y = 3-X., cnagHa, rpadoik 3HaxoauTbCs BuLLe TOYKM (0;0) Ha 3
OOUHMULI.

Bionosiob: B.

3ae0aHHs 3.

HaHo yHKUito y = 4X-8
YKaxiTb NPOMIKOK, Ha sikomy y=0, y >0, y<O.
Po3B’a3ok: 4x-8=0
4x=8
X=2
OTmxe, y=0, Konu x=2.
AKWOo x>2, TO 4x-8>0, AKLLO X<2, TO 4X-8<2.

Bidrnosidb: y=0, Konu x=2; aKWo X>2, To y >0; AKWO X<2, TOo y<0.

3ag0aHHs 4.

[padbik SKoI 3 pyHKUIN € NpaAMa, napanesibHa rpadiky QyHKUii y=2x-5 ?

A)y=x-5; B) y=2x+10; B)y=-2x-5, [) y=-5x.

Po3g’s30K: AKWO [OBi NpAMi napaneHsnbHi TO KyTOBi KOediLiEHTU PiBHAHb (PYHKLIN
OLHaKoBI, TOBTO K; = K, =2. KyToBUI KoemilieHT OYHKUiT y=2x+10 OOPIBHIOE K, = 2.

Bionoeiob: b.

3aB0aHHs5.

B 6ak Hanunu Boay, Temnepatypa skoi 6yna 10°C, i Harpinu Ti go 100°C, npuyomy
KOXHY XBUNWHY TemnepaTtypa nigsuwyBanace Ha 1,5°C. 3agatn  ¢opmynoto
3anexHicTb TeMmnepaTypu BoAU y Bif Yacy HarpisaHHA x. [obyaynTe rpadik yHKLUiT
uiel 3anexHocTi. 3a rpadikoM BKaxiTb: a)sKy TemnepaTtypy mMana Boga depes3 5

XBUIMWH; O)4epes 10 XBUNWH; B) 3a KU Yac Boga Harpinack o 85°C?



Po38’530k:

y=1,5x+10 L
a)Fle memriepamypy maria eola yepes 5 xeunuH — 17,5

°C

6) aKy TeMmnepaTtypy Mana Boga yepes 10 xeunuH — 25 °C.
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8)3a sikuli yac eo0a Hazpinack 00 85°C— 50 xe:
1,5x+10=85 “
1,5x=75
15x=750 o
Xx=50(xs)
Bidnosiob: a) 17,5 °C. /
6) 25°C.
B) 50 XB.
3ag0aHHs 6.

[aHo nNiHINHY dyHKUiIO y=2,5x+4. 3agatn copmynoto 6yab-aKky RiHIMHY QYHKLItO,
rpadoik sKoi:

a) napanesnbHuin rpadoiky gaHol oyHKLT;

6) nepeTnHae rpacdik gaHoil yHKLiT Ha oci OY.

Po3B’a30k:

a) AKWOo ABi NpAMI NapaneHsnbHi TO KYTOBi KoediuieHTU PiBHAHb (PYHKLIW O4HAKOBI,
TOOTO K; = K, =2,5. KytoBuM KoemdiuieHT YHKUiI  y=2,5x+4 [OOPIBHIOE K, =
2,5.Hanpuknag, y=2,5x+12.

6) Akwo nepeTnHae rpadik gaHol yHkKuii Ha oci OY, mo b,=b,. Todi, Harnpukao,
y=5x+4.

Bidnosidb: a) y=2,5x+12 ; ) y=5x+4.






